

Самый необычный инструмент это...

Я считаю, что самый необычный музыкальный инструмент – это курай. Он издаёт прелестные, немного с хрипотцой, но очень душевные и завораживающие звуки. Этот инструмент не входит в состав симфонического оркестра, думаю потому, что очень редкий и тихий по звучанию, но очень похожий на флейту.

Курай является башкирским народным духовым инструментом. Он изготавливается из длинного пустого цветка, который в России называется дягиль или дудник. В Башкирии он часто встречается возле воды или на заливных лугах. Сейчас курай стали изготавливать и из других материалов: дерева, меди и даже из соломки.

Существует легенда, что курай появился очень давно. В те далекие времена один злой хан бросил молодого юношу в дремучий лес. А юноша, смастерил себе дудочку, каждый день играл на ней и так незаметно добрался до своих близких. Люди услышали звуки необычного инструмента, подбежали к юноше. Тот рассказал, что с ним произошло и люди свергли жестокого хана. Так инструмент стал символом освобождения от страданий и вечным спутником башкирского народа.

Цветок растения из которого изготавливается настоящий курай является символом Башкортостана и изображается на гербе и флаге нашей Республики.

Я очень люблю, ценю этот инструмент и хочу, чтобы о нем узнали и полюбили другие народы.



